
LEVITUS Belastingadviseurs
Lambertus Hortensiuslaan 128
1412 GZ Naarden
Tel. 035-6953743 Fax 035-6953856

Jaar 2013 E-mail: Levitusbelastingadviseurs@planet.nl 
BOX 1 Website: www.levitus.nl

- mininaal 1225 uur en 50% beschikbare tijd
- minimaal 3 patienten
- kopie zorg indicatie patienten 

- administratie Jaar 2013 Winst uit onderneming (WUO)

Honorarium 1675 uur a € 20,-- 33.500€    

Af: Bedrijfskosten

Autokosten 1.330€        
Uitgangspunt bij de autokosten is 7000  kilometer a 19 cent

Praktijkkosten
Beroepskleding, aanschaf uniform of werkschoenen 245€           
Beroepskleding , onderhoud 95€            
Praktijk benodigdheden 100€           
Telefoon thuis, alleen zakelijke gesprekken 95€            
Mobiele telefoon volledig aftrekbaar 199€           
Kamer van Koophandel, VOG (verklaring omtrent gedrag), Keurmerkpas 85€            
Internet 276€           
Computer benodigdheden en software 301€           
Navigatie 350€           
Kantoorbenodigdheden 133€           
Vakliteratuur 85€            
Opleidingskosten voor het beroep (Vakcursussen) 200€           
Representatiekosten, 73,5% aftrekbaar 260€           
bijv. kado, zakelijk etentje. geen kapper
Accountantskosten 555€           
Bemiddelingskosten, volledig aftrekbaar 975€           
De bemiddelingskosten zijn een fictief bedrag
Aansprakelijkheids verzekering 40€            
Afschrijving inventaris  20% 300€           Afschrijving inventaris  20% 300€           
Afschrijving computer   20% 250€           

-----------
5.874-€      

-----------
Netto winst 27.626€    

MKB-vrijstelling 14% Winst aftrek = nettowinst minus ondernemersaftrekkken en for 2.087€        
Zelfstandigen aftrek 7.280€        
Eveneens  (50%) zelfstandigen aftrek boven 65 jaar.
Startersaftrek (3x) 2.123€        
FOR 12 % van de netto-winst 3.315€        

-----------
14.805-€    

-----------
Belastbaar inkomen 12.821€    

BOX 1
Inkomstenbelasting

Tarief 37% 4.744€      
Af: Algemene heffingkorting 2.001-€        

Arbeidskorting Af: Arbeidskorting 806-€           
-----------

2.807-€      
-----------

Te betalen 1.936€      

Zorgverzekering
Inkomens afhankelijke bijdrage 5,65% netto winst minus ondernemers aftrek met een maximum van € 2,873,--(€50,853,--)

Aanslag zorgverzekeringswetTe betalen 724€         

Bovenvermelde cijferopstelling is een rekenvoorbeeld, bedragen zijn gebaseerd
op gemiddelden en derhalve fictief


